


















: ....................................زوج من الزوايا المتبادلة داخليا 1)

 40= 2إذا كان قياس الزاوية 2)

: ................................................السبب = ...... 3فإن قياس الزاوية 

: ...............................................السبب = ........ 7وقياس الزاوية 

: ...............................................السبب = ....... 4وقياس الزاوية 





https://wordwall.net/play/9078/445/129

https://wordwall.net/play/9078/636/582

https://wordwall.net/play/9122/735/859





الــمــعــطـــيــات

الــتــعــويــض

خـاصيــة الـطرح في المـعـادلـة

خـاصيــة الـجـمــع في المـعـادلـة

𝟑𝟖𝟐صفحة 



𝟑𝟖𝟔صفحة 

الــمــعــطـــيــات

اسالزوايا المتناظرة لها نفس القي

التعويض

خاصية القسمة في المعادلة



𝟑𝟖𝟓صفحة 













https://wordwall.net/play/9554/262/484

https://www.liveworksheets.com/bi1501985nk











https://www.liveworksheets.com/op1504830da





𝑛 − 2 180

𝑛
.لإيجاد قياس زاوية داخلية واحدة لمضلع منتظم

.لإيجاد مجموع قياسات الزوايا الداخلية للمضلع

......مجموع قياسات الزوايا الخارجية للمضلع يساوي

.لإيجاد قياس زاوية خارجية  واحدة لمضلع منتظم
360

𝑛

360°











https://wordwall.net/pla
y/9713/695/100





𝟒𝟏𝟏صفحة 

زاوية قائمة

ساق

ضلع قائمة

ساق

ضلع قائمة

الوتر





𝑎2 + 𝑏2 = 𝑐2 

:  مثلث قائم الزاوية في 
رمجموع مربعي طولا ساقا المثلث يساوي مربع طول الوت





https://wordwall.net/play/9873/831/820
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